
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   .جمله هاي زیر را با مشخص کن ×    یا نادرستی     درستی -1
 . ن  بی شمار کسر  مساوي  نوشت  براي  هر  کسر ، می توا: الف 

 !!!! . نشان  داد    روي  محور  هر  کسري را می توان :ب

 .  کسري که  صورتش از  مخرجش بزرگتر باشد  از کسر ي که صورت  مخرج مساوي  دارد بزرگ تر است  :پ
 .اگر مخرج  کسري را  نصف  کنیم کسر به دست آمده از  کسر اولیه  کوچک تر است :ت

 

 . تر  است   از کسر  اولیه بزرگساده شده  هر کسر، : ث
 .  یم  کسر را به عدد  مخلوط تبدیل  کنیم  که  کسر بزرگ تر  از واحد باشد  زمانی  می توان:ج
 .  مجموع  نصف و  ثلث و ربع  برابر  واحد  است  :چ
 . کسري  که صورتش صفر باشد  از  کسر  واحد بزرگ تر  است  : ح

7بین  دو  کسر : خ
7و6

 !!!! .   فقط یک  کسر  وجود  دارد  4

15 کسر   : د
7کسر :                                        ذ .  از  نصف  بزرگ تر  است  7

7 یعنی  44
44 +                         

 

 .مشخص  کن  گزینه هاي  درست  هر  مورد را با  علامت -2

9دام کسر بین  دو کسر  ک ) 2 -1
5و7

  قرار  دارد  ؟ 3
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3                                 7

5                               2
3                                    3
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2کدام یک از کسرهاي زیر  از   )  2 -2
  بیشتر  است  ؟ 1
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3                               10

6                               18
8                                      6
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4875ساده ترین صورت کسر )  2 -3
5036

×
   کدام یک از کسر هاي زیر  است  ؟ ×

                                       2
1                               12
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5                                      5
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   .  داده و  پاسخ را  بنویسید زیر را روي محور  نشان  کسر هاي  جمع و  تفریق هاي-8
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 .  به تعداد  خواسته شده ، کسر  مساوي بنویس – 4 
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 .  مساوي  ،  کوچک ترین مخرج مشترك  دو کسر را  پیدا کن   با روش  کسر  - 5
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 .  در صورت امکان به عدد  مخلوط تبدیل کن  .   کسرهاي زیر را ساده کن  -6
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3 کاوه– 7
6 و  هندوانه براي شب  یلدا رااز مساحت  انبار شخصی خود1

 از باقی مانده ي  انبار را سیب  استخوانی  2

8و  
 .                   از باقی  مانده ي انبار را با پسته پر  کرده است  5

 

 الف  چه کسري  از  مساحت  انبار  پر است  ؟                                 
 

 انبار  خالی  است  ؟  چه کسري  از  : ب
 

 چه کسري  از مساحت انبار پسته و  هندوانه است ؟  : پ
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16در صورتی  که بخواهیم  کسرهاي  )  2 -4
4،8

3،4
   کسر کدام است  ؟ هفتمین.   را ادامه دهیم 2
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 کدام کسر  از  همه  کسر ها کوچک تر است  ؟ ) 5-2
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5می خواهیم  بین  دو کسر     )6-2
5و4

3
 صورت و مخرج  را حد اقل در  چند ضرب  می کنیم  ؟  .   کسر بنویسیم  هفت

         نه                                  ده                              هفت                                  هشت                                    
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 کدام  مورد زیر  است  ؟  )  55
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 .    نشان دهید  ها  کسر هاي  داده شده را روي  محور- 3
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